From: Rossen Varbanov

Sent: Saturday, February 3, 2018 12:14 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: O6uwecTtBeHn koHcynTaumm no MpoekT Ha Cuctema 3a NpUeM Ha ydYeHULM B MbpBM Knac

Ha BHMMaHMETO Ha: gou,. A-p Togop Yob6aHOB — 3aMecTHUK-KMeT Ha CToMYHa obLlwuHa
OTHOCHO: ObuecTBeHM KOHcyATaumm no MpoeKT Ha Cnuctema 3a NPUEM Ha YY4EeHUUM B MbPBHU
Knac B 06LWMHCKUTE yunamLwa Ha TepuTopuaTta Ha CTonnyHa obLwmHa.

bux nckan ga M3pa3A, KaTeropn4yHOTO CN HECDHBI/IaCne C HOBUTE NpaBuMia 3a NPUEM B MbpPBU
Knac.

Kueeem B KB. Butowa Ha yn. KoHctaHTuH MeTkaHoB. OKasa ce, Yye HawaTta yamua HE nonaga
B paliOHa Ha HUTO eAHO yumnuule. Kbae we yum 4eteTo My No HOBUTE NpaBmaa’?

EoHOTO HM aeTe Beye e B NbPBM KAac, NpMeTOo No CTapuTe NpaBuia U ecTecTBeHO yuu B
YYMAULLE KOETO He e B palioHa HU, 3awoTo Hne HAMAME yunnuwie.

Mo TEKyWNTE NpaBuia, 6'b,£|,e|J.I|MF| NbPBOK/IACHUK, HE CaMO € HEBB3MOXKHO 4a y4n B
YYUNNLLETO Ha APYroTo 4EeTE, HO U B'bO6LLI|e HE € ACHO KbAe e y4yun.

MNpepnaram:

1. bpat/cecTpa Aa 6baat npuemaHu 6e3ycNOBHO, 3aW,0TO Ha POAMTENNTE U CEra UM e
TPYAHO Aa ce cnpaBAaT C IOTUCTMKATa Ha AeLaTta, a KakBO 0CTaBa, ako TpsAbBa ABe Aeua Aa ce
pasHacATt u3 Codua B pa3nnyHM KBapTanu. [la He roBOPMM, Ye AeLaTa We NpuKIoYBaT
yuynauiLe rope-4oay no egHo U Cblyo BpemMe U He BMXKAam Gr3nyecka Bb3MOMNKHOCT KaK
MOXe Aa ce B3eme e4HOTO ZeTe, OT e4HOTO YYMAULLE M Aa Ce CTUTHE A0 APYroTo AeTe, B
APYroTo yuunuuie, Haspeme. ToBa 3a MEH B MOMEHTa € abCo/IIOTHO HepeLlnma cuTyaums,
aKo AelaTa ca B PasIMyHU yunamuia.

2. Ll,a ce npemaxHe oTceaHanocCTTa, 3au0TO TOBA € AUCKPUMUNHALUNUA N 3aKOTBA cemelicTBaTa
C 2 Ageua B AaAeH KBaApTa/, 3a 4a MOXe AeuaTa Aa Ca B e4HO YYUAULLE, MOHEXKe NPU CMAHA
Ha KBapTa/jia NO HOBUTE NpaBun/ia Bb3AMOXXHOCTTa A4 Ce 3anunuie gete B Apyro yuynaumuie ce
ceexaa o 0. He moxe ga ce npuema oTcegHanocT cera, a geuaTa npegu ToBa ga ca
Ounun npuemann nNo Apyru npasuna u ga He ce cbobpasuTe ¢ epekTa OT ToBa, KaTo
Hanpumep pasgensHeTo Ha bpaT/cecTpa ga He yyaT B e4HO yuunuule.

3. Mpeanaram ga ce BbBege Bb3MOXKHOCT Aa MOraT Za ce M3bMpaT HAKOMKO yunauuia c 3
¥KenaHua, KOMTo Aa onpeaensaT TOYKU no nogobue Ha cucTemaTa 3a AeTCKUTe rpaguHn. Mma
MHOTO C/ly4an B KOUTO € MHOTo No-yao06Ho Aa ce nonsea yumnuuwe 6a1m3o fo mecropabortaTa
Ha HAKOM OT poAnTennTe, OTKONIKOTO B KBapTaaa. Ta3n Bb3MOXKHOCT B MOMEHTA /INMNCBA
Hanb/HO. [leTeTo MOKe Aa NOoNyYM TOYKM B €4HO eANHCTBEHO YYMIMLLE N TONKO3. AKO He
ycrnee Tam He MOXKe A3 OTUAE B HUKOEe OT ApyruTe 6M3KM yunuLLa, 3alLloTo HAMA A3 UM € B
paioHa.



4. Ha nogroTBUTENHUTE rPyNy HUKOra He obpbluaTte BHUMaHME U MUHanaTta rognHa
npocTo v 6sixTe 3abpaBunun Ye CbLLECTBYBAT, 4OKATO poaUTENUTE He BM Kasaxa.
Mons, crnoxeTe no-ronsiMa TeXecT TaMm, MHa4ye olle BeJHbX TpaBMupaTe aeuara,
KaTo rv npemMecTBaTe B ApPYro y4unuiie npu Beye nsrpageH knac. MuHanarta rogmHa
6e3 manko Aa ce nonyyu Taka v BUXaam, Ye 1 cera e CbLyoTo.

YBarkaemu gamum 1 rocnoga, KOMTo MUCAUTE NpaBuaaTa — Te3n Npasuaa ca TO/IKOBA
OMPOCTEHU U NPABOJIMHENHN, Ye Cb34aBaT MHOMo noseye NpPobsiemm OTKOJIKOTO peLlaBsar.
HanctnHa Ha HAKoM poanTenn ca UM yaobHM, HO MOETO IMYHO MHEHME €, Ye Ha MHOTO
noBevye PoAUTE/IN, KaKTO B HalLMA C/lyYaii, MM ce Cb34aBaT U3KAOYUTENTHO ro/iemun
npobsemn nan Hanpaso Hepewnmm cutyaumn. MNo-gobpe 3anoyHeTe aKTUBHO Aa MUCAUTE 33
€/1eKTPOHHA CUCTEMA, BMECTO BCAIKA roAMHa Aa CMEHATE NpaBuaata M XxopaTta 4a ce 4yyaaT
KaKBo ga npasar. Nognyanxrte Hu!!l

Te3un npaBuna ANPEKTHO KacaAT HawKUTe geua, TAXHOTO o6pasoBaHue 1 bbaelue u
Bb3MOXHOCTUTE Ha poanTenuTe 3a paboTta u KMBOT. He MOXKe C neKa pbKa Aa ce npunara
TOJIKOBA OMPOCTEH U NPaBOJIMHEEH MOoZen OT Npasuaa. -KMBOTA Ha XopaTta e A0CTa Mno-
C/IOXKEeH M He MoXe [a ce HaMeCTU B eaHa OTceAHANOoCT 3 roANHUN U 3aKOTBEHU KbM eHO
€AVHCTBEHO yuyunumue. 3anoyBam a CU MUCAA, Ye BCUYKO TOBA Ce NPaBu 3a Aa Ce HAMbJIHAT
YyacTHuTe yumamwa. O6LWmMHATA He NPaBM HULLO, 33 A3 MOTaT AbPXKABHUTE YYMAULLA Aa ce
nonseat epeKkTMBHO, ¢ A06pO 0b6pa3oBaHMeE HAaBCAKbAE M NpaBM/Ia CNpaBea/IMBM 33 BCUYKN.
B MOMeEHTa Bb3MOXHOCTUTE C HOBUTE NpPaBmMaa Ca ABe - U1K yCcnaBame 4a Ce Kaacupame B
eAMHCTBEHOTO npuaexauo yunauuwe (AKO MMA TAKOBA) nam ako no Kakeato v ga ouna
NpUYMHa TO He HK e yaobHo, TpAbBa Aa TbpcuM YacTHO. E Aa, ama He BCUYKM mMoraT ga cu ro
Nno3BoAAT, 0cObeHO 3a ABe Aeua.

PoceH BbpbaHoBs



